

Λες και ήταν χθες ...

Επιμέλεια:
«ο ΤριτοΚοσμικός»

TETARTH 10 MARTIOY 2004 - WEDNESDAY 10 MARCH 2004

ΣΕΛΙΔΣ 47

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΚΑΣ
THE GREEK HERALD

Στην Μαλαισία ο Καρτόζο



Ρίτσι Καρτόζο

Σήμερα στις 11 το πρωί αναχωρεί για την Μαλαισία ο Πάμπλο Καρτόζο, με σκοπό να ενσωματωθεί στην ομάδα της εκεί, Α' Εθνικής κατηγορίας, Πανάνγκ

«Ήδη έχουν διεξαχθεί τρεις αγώνες του πρωταθλήματος Μαλαισίας. Το συμβόλαιό μου με την ομάδα της Πανάνγκ είναι μέχρι το τέλος της σεζόν» μας πληροφορήσε ο 30χρονος στράικερ. Στην ερώτησή μας αν έχει ήδη μιλήσει με

Νηρίπλες
ΚΑΛΟΟΟΟΟΟ Κακίες

παράγοντες μιας από τις ομάδες που θα λάβουν μέρος στο API. (Australian Premier League), ο Καρτόζο απάντησε...

«Περιμένο να δω κατ' αρχήν ποια ομάδα θα λάβει μέρος στο νέο πρωτάθλημα από το Σίδνεϊ. Θα πρέπει ακόμη να πω ότι δεν έχω λάβει επίσημη πρόταση από την Αδελαΐδα, αλλά έχω μιλήσει με παράγοντες της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ για να επιστρέψω και να αγωνιστώ στην Νότια Αυστραλία», απάντησε ο Πάμπλο Καρτόζο που όπως μας είπε στην ομάδα που ανήκει πλέον, αγωνίζεται ακόμη ένας αυστραλός ποδοσφαιριστής, αλλά δεν γνωρίζει το όνομά του...

Με τον πρώην ποδοσφαιριστή του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ορίσαμε τηλεφωνικά ραντεβού την ερχόμενη εβδομάδα για να μάθουμε- και να μάθετε φυσικά - περισσότερα για την νέα του ομάδα, το Εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Μαλαισίας και τους αυστραλούς ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται ήδη εκεί...

Όσο αφορά τώρα τον μικρό αδελφό του Πάμπλο, Ρίτσι Καρτόζο, διηγήθη με τα Γζούς, πληροφορηθήκαμε ότι μετά το τέλος των υποχρεώσεών του στην Μέλβιτα όπου αγωνίζεται τώρα, θα προσπαθήσει να βρει την τύχη του σε ομάδα της Αργεντινής. Ήδη έχει δύο προτάσεις από τον μάλιστα που έχει αναλάβει το ποδοσφαιρικό του μέλλον...

Μις Ντ' Άβρέυ: Φαβορί η Πάουερ



Οι μεγάλοι πρωταγωνιστές του Τελικού, αναμένεται να είναι ο Μις Ντ' Άβρέυ και ο Μπόμπι Δεσποτόφακι, ο καθένας από το δικό του πόστο

Η συντριπτική νίκη της Γκλόου με σκορ 5-0 στον αγώνα με την Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, που της σφράγισε το "διαβατήριό" συμμετοχής της στον Μεγάλο Τελικό στο στάδιο Παρραμάντα την ερχόμενη Κυριακή, μπορεί να της έδωσε άλλο αέρα και αυτοπεποίθηση, όμως ο προπονητής των πρωταθλητών 2002/2003, Μις Ντ' Άβρέυ, επιμένει πως φαβορί είναι η Πάουερ.

«Το είπα και στο παρελθόν αλλά δεν με ακούσατε. Αυτή τη φορά το μεγάλο φαβορί είναι η Πάουερ. Είναι ο δικός της Τελικός και εμείς έχουμε το προνόμιο να συμμετέχουμε σ' αυτόν» δήλωσε ο υποηφίματος για τον τίτλο του προπονητή της χρονιάς, κόουτς, μετά την χθεσινή προπόνηση της ομάδας του.

Το γεγονός ότι η Πάουερ φιλοξενεί στην έδρα της τον Τελικό (και όχι σε ουδέτερο στάδιο της ίδιας πόλης όπως είναι το κανονικό και όπως συνέβη στους Τελικούς που είχαν διοργανωθεί στην πρωτεύουσα της Λιταϊκής Αυστραλίας) δεν χαροποίησε τον τεχνικό της Γκλόου. «Έτσι μοιράστηκε η τράπεζα και μ' αυτά τα χαρτιά είμαστε αναγκασμένοι να παίξουμε» είπε με νόημα ο Ντ' Άβρέυ.

Ο Νοτιοαφρικανός προπονητής, είχε τη χαρά να δει στον τελευταίο αγώνα την ομάδα του να ανακάμπτει, μετά από περίοδο νεφρομαρίοματος 3 εβδομάδων. Οι βασικοί του ποδοσφαιριστές, οι παίκτες-κλειδιά της πετυχημένης πορείας στο φετινό

πρωτάθλημα που τους έφερε πρώτους και πρώτους στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα, στην κρίσιμη στιγμή για την κατάκτηση του τίτλου, "βούλιαξαν" στην μετριότητα. Τα πρώτα ανησυχητικά σημάδια φάνηκαν στον τελευταίο αγώνα πρωταθλήματος με το Μαρκόνι όπου οι φιλοξενούμενοι προηγήθηκαν με 2-0, για να ισοραφίσουν σε 2-2 αποφεύγοντας την ήττα στην "απόρθητη" για ολόκληρη την σεζόν έδρα τους, καθώς κανείς δεν είχε κατορθώσει να τους αποσπάσει ούτε ένα βαθμό. Ακολούθησαν οι δύο απανωτές ήττες από τους επίδοξους πρωταθλητές της Παρραμάντα, για να επιβεβαιώσουν πλήρως την κατακόρυφη πτώση τους, στην κρίσιμη στιγμή των τελικών του πρωταθλήματος.

Η εκκληρική εμφάνιση της περασμένης Κυριακής όμως έδειξε καθαρά πως η Γκλόου δεν έχει πει την τελευταία της κοίβεντα, παρά τα εύσημα που αποδίδει ο προπονητής της στην αντίπαλο της Παρραμάντα. Εξάλλου είναι προσφιλής τακτική όλων των συναδέλφων του να αντιπαδίδουν φιλοφρονήσει και παρουσιάζουν τους αντιπάλους τους "ανώτερους", γιατί -φυσικά- μα ενδεχόμενη ήττα φαντάζει λιγότερο οδυνηρή.

Από τους "Αλάζουρς" που αναστήθηκαν στο αγώνα με την Αδελαΐδα, ήταν και ο γνωστός μας από το Ολύμπικ, Τομ Πόντελις.

«Έχω ευθύνη για τα δύο πρώτα ματς» δήλωσε μετά το τέλος της χθεσινής προπόνησης. «Όμως την Κυριακή έπαιξα καλά, όπως και οι υπόλοιποι σηματοίτες μου. Είμαστε πολύ χαρούμενοι...»

Η επάνοδος του Μπραντ Χάσελ, μετά την τιμωρία του για μία αγωνιστική, προβληματίζει τον Ντ' Άβρέυ, καθώς η άφιξη εμφάνιση των Αντιγιάμ Κασόρες που ξεκίνησε από την αρχή του αγώνα και Γουέιν Σρόι ως αλλαγή, τους δίνει δικαίωμα να διεκδικούν θέση στην ενδεκάδα.

«Ήταν πολύ δύσκολο για μένα να πακκαλωθώ το παιχνίδι από την εξέδρα» τόνισε ο Μπραντ Χάσελ. Θέλω πολύ να αγωνιστώ την Κυριακή αλλά μόνο Η μπορού να είναι στην αρχική ενδεκάδα»

Το μετέωρο βήμα του...ποδοσφαίρου

Το πρωτάθλημα βυθίζεται προς το τέλος του και αν κάτι βασανίζει τον κόσμο του ποδοσφαίρου, φιλάθλους, παράγοντες, αθλητές και επενδυτές, είναι η ασοβία για το πως θα διεξαχθεί το API. (Australian Premier League), το νέο αναμορφωμένο εθνικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας, για το οποίο το μόνο που γνωρίζουμε είναι το όνομά του και ο αριθμός των ομάδων (8) που θα το αποτελέσουν. Είναι αρκετό το διάστημα που έχει μεσολαβήσει από την ανάληψη ηγετικών καθηκόντων από τον Φρανκ Λόουι. Πολλά έχουν λεχθεί για τι κείται από το ποδόσφαιρο και πως αυτό θα αναβληθεί, όμως πρακτικά, τα μεγάλα ερωτήματα παραμένουν αναπάντητα. Υπάρχουν ή όχι οι μεγάλοι σπόνσορες που θα επενδύσουν στο ποδόσφαιρο; Τι θα γίνει με τα τηλεοπτικά δικαιώματα; Πότε θα ληφθούν οριστικές αποφάσεις; Ο κόσμος του ποδοσφαίρου, απαιτεί απαντήσεις.

Λόουι, Σίνγκλετον, Γουώκερ και Σια...

Η είσοδος του Λόουι, του Τζων Σίνγκλετον και του Ρον Γουώκερ, στην ηγεσία της ανώτατης ποδοσφαιρικής αρχής της χώρας αναμενόταν να σηματο-

δοτήσει μια νέα εποχή για το αθλημα. Τους οκτώ μήνες που έχουν διανύσει όμως στα υψηλά ποδοσφαιρικά πόστα δεν έχουμε ακούσει παρά μόνο λόγια, δεν έχουμε δει παρά μόνο μίτινγκς που ηνθιάλλονται από εβδομάδα σε εβδομάδα. Οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι βρέσκονται στον αέρα, με το μέλλον τους αβέβαιο και την ίδια την ύπαρξή τους να αποτελεί ένα μεγάλο ερωτηματικό. Η αναδιοργάνωση του πρωταθλήματος δεν είναι έργο που μπορεί να πραγματοποιηθεί σε μια νύχτα, καμία αμφιβολία γι αυτό. Όμως οι σύλλογοι και οι ποδοσφαιριστές έχουν δικαίωμα να γνωρίζουν ποιο θα είναι το μέλλον τους. Υπάρχουν παίχτες που ζουν αποκλειστικά και μόνο από το ποδόσφαιρο, που έχουν να συντηρήσουν οικογένειες και να πληρούν λογισματικούς και δεν μπορούν να βρισκονται επ' άπειρον σε άγνοια για τι και πότε θα ακολουθήσει.

Όταν μπήκε στο προσκήνιο ο Τζων Ο' Νηλ, το επιτυχημένο αναμφισβήτητο πρώην ασφεντικό του βόρνιμπι, παρουσίασε από τον Λόουι, ως το πρόσωπο-κλειδί που θα κάνει τη δουλειά σωστά.

Η δουλειά του θα μπορούσε να διευκολυνθεί αν δίνονταν επίσημος στη δημοσιότητα το ποιοι σύλλογοι θα αποτελέσουν το επόμενο πρωτάθλημα.

Η ανησυχία είναι δικαιολογημένη. Η επιτυχία για την ομάδα Λόουι αποτελεί μονόδρομο γιατί σε διαφορετική περίπτωση το ποδόσφαιρο θα οδηγή σε μαρσομιά.

Σπόνσορες και κανάλια...

Πρέπει επιτέλους να πληροφορηθούν όλοι οι ενδιαφερόμενοι, ομάδες, ποδοσφαιριστές αλλά και φιλάθλοι τι στην ευχή πρόκειται να γίνει. Όχι λόγια, όχι φημις δεξιά και αριστερά. Ακούγεται έντονα πως ο μεγαστάνας της διαφήμισης, Τζων Σίνγκλετον έχει εξασφαλίσει το Χάβεϊν Νόρμαν ως βασικό σπόνσορα της ASA. Ένα πρόσωπο της εμπέλειας του Σίνγκλετον είναι αίγιορο ότι μπορεί να προσελκύσει μεγάλους επενδυτές. Για την τηλεοπτική κάλυψη των αγώνων του API, από την επόμενη σεζόν, άλλο μεγάλο κεφάλαιο, ακούγεται ότι δείχνουν ενδιαφέρον οι τηλεοπτικοί σταθμοί 9 και 10 που λέγεται ότι είναι κοντά στην υιοθέτηση συμφωνίας. Η εμπειρία πάντως από την "τηλεοπτική κάλυψη" των αγώνων από το Κανάλι 7, είναι νωπή και πικρή. Αναμφισβήτητο το μόνο κανάλι που έχει προβάλλει και στηρίζει το ποδόσφαιρο σ' αυτή τη χώρα, είναι το SBS. Γιατί λοιπόν να μην προωθηθεί σ' αυτό



Το μέλλον του ποδοσφαίρου της Αυστραλίας στα χέρια του πρώην προέδρου της ΧΑΚΟΑ, Φρανκ Λόουι και των συνεργατών του...

το προποία του αθλήματος; Τα χρονικά περιθώρια έχουν εξαντληθεί. Είναι καιρός να σταματήσουν τα λόγια και να αρχίσουν τα έργα. Έχουμε ακούσει συχνά να αποκαλείται το ποδόσφαιρο ως "κοιμώμενος γίγαντας". Είναι ώρα λοιπόν αυτοί που ανέλαβαν τις τύχες του, να τον "ξυπνήσουν"!